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令和３年第 1回別府市農業委員会総会議事録 

 

日  時  令和 3年 1月 14日（木）午後 2時 00分    

場  所  別府市農業委員会室 

招集者  別府市農業委員会  会長  久保 賢一 

次 第 

   日程第 1 議事録署名委員の指名 

   日程第 2 議事 

報告第 1号  

農業委員会規程第９条の規定による専決事項の報告について             

（１）農地法第３条の３の規定による届 

        (２) 農地法第５条第１項第７号の規定による農地転用届 

    報告第２号 

     証明願に対する証明事項の報告について 

    報告第３号 

     開発行為事前協議申入等に対する協議結果の報告について 

 

 

 

 

             

   出席委員   ７名             ※ 番号は議席番号 

1番 久保 賢一  2番 佐藤 進蔵 

3番 後藤 利夫    4番 小畑 義宏 

5番 齊藤 孝一    6番 藤内 宣幸 

7番 星野 賢一 

   

   出席職員   事務局長 塩出 政弘  主査 加藤 満江  主査 吉岡 千紘 
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                午後２時００分 開会 

 

（局 長）  それでは、只今より令和 3年第 1回別府市農業委員会総会を開催いた

します。 

本日の総会の出席委員数は 7名で、過半数を超えていますので、総会会 

議規則第６条により本日の総会は成立いたしましたことを、ここに、ご 

報告申し上げます。 

ここでお願いがございます。 

議案に上程いたしました案件について質疑等がございましたら、挙手 

をしていただき議長の承認のうえ発言していただきたいと思います。 

それから、総会の開催中は携帯をマナーモードにするか電源をお切り 

くださるようお願いいたします。 

また、離席する場合は、議長に許可をもらってください。 

それでは、会長よろしくお願いいたします。 

 

（会 長）  改めまして、皆さん、新年あけましておめでとうございます。どうぞ、

本年もよろしくお願いいたします。 

       さて、新型コロナウイルスの感染者数が増加傾向にあり、緊急事態宣言 

も 11 都道府県に拡大されたと報道発表されております。私たちも、行  

動も制限され、3密を避けるために、今までと違う生活様式なり、戸惑

いを感じているところであります。それに昨日の報道で新潟北陸地方で

は記録的な大雪のため農業被害が相次いでいると新聞報道がされてお

ります。この大雪で農家や JA職員が農地や農業施設に近寄れないため、

被害の全容把握に時間が必要とのことです。今日の新聞ではビニールハ

ウスが 5,000棟以上壊れているのではないかと、発表されておりました。

ことしはコロナ禍や大雪で苦しいスタートの年になりましたが、別府市

農業委員会にとりましては素晴らしい年であり、私たちにとりましては
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地区の代表として、また、農業者の代表として自信を持って行動してい

ただき、別府市農業委員会全員で、別府市農業を盛り上げ、儲かる農業

を目指し、実行したいと考えておりますのでどうぞよろしくお願いいた

します。本日の総会は審議事項なく、報告のみになっていますが、最後

までよろしくお願いいたします。 

それでは、本日の総会は、総会会議規則第７条により、私が議長を務め

させていただきますので、よろしくお願いします。 

総会に先立ちまして、本日の総会議事録署名委員の選出につ      

いて、私の方から指名したいと思いますが、ご異議ございませんか？ 

 

（委 員）  異議なし 

 

（議 長）  ご異議がないようでありますので、6番藤内委員、7番星野委員を指 

名いたします。よろしくお願いします。 

それでは、本日の総会も時間を短縮して行いたいと思います。議案に 

つきましては、事前に皆さんにお送りさせていただいておりますので、

報告の部分につきましては、説明を省略し、ご質問等がありましたら

お受けしたいと思います。 

それでは、只今より、令和３年第１回別府市農業委員会総会をはじめ 

たいと思います。 

まず、はじめに、本日の議案について事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局）  ご説明いたします。本日の総会議案につきましては、お手元にお配り 

しております、別府市農業委員会総会議案の 2枚目にございますので

ご覧いただきたいと思います。第１回別府市農業委員会総会次第でご

ざいます。これから４の議事に入ります。今回は審議事項がございま
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せん。報告第 1号から報告第３号まで合計１２件であります。それで

は、議長よろしくお願いいたします。 

 

（議 長）  それでは議事に入ります。今回は報告のみになっていますので、事務

局からの説明は省略したいと思います。報告第 1 号、「農業委員会規

程第９条の規定による専決事項の報告について、（１）農地法第３条

の３の規定による届、番号１について、何かご質問等があれば、お受

けいたします。何かありますか。 

 

特にご質問等もないようであります。続きまして（２）農地法第５条  

第 1項第７号の規定による農地転用届、番号１から番号８までについ

て、何かご質問等があれば、お受けいたします。何かありますか。 

 

特にご質問等もないようであります。報告第 1号（１）から（２）に

つきましては報告事項でありますので、ご了承ください。 

 

続きまして報告第 2号 証明願に対する証明事項の報告について、番 

号６及び番号７について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

何かありますか。 

 

特にご質問等もないようであります。報告第２号につきましては報告 

事項でありますので、ご了承ください。 

 

続きまして７ページをご覧ください。年間の諸証明事項別処理状況で 

ございます。先ほどの報告第２号の番号７番までの年間合計処理状況

でございます。何かご質問等があれば、お受けいたします。 
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何かありますか。 

 

続きまして報告第３号 開発行為事前協議申込等に対する協議結果 

の報告について、何かご質問等があれば、お受けいたします。 

何かありますか。 

 

以上で、本日の議事日程はすべて終了いたしました。  
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14時 40分  上記会議の顛末を録し、相違ないので、署名押印をする。 

 

 

 

          議 長      会  長       印 

 

 

 

 

 

          署名委員     ６ 番 委 員    印 

 

 

 

 

 

         署名委員     ７ 番 委 員    印           


